Бірінші жартыжылдықтағы « Крупский НЖББМ» КММ тәлімгерінің талдауы 2023-2024 оқу жылы.
Оқу жылының бірінші жартыжылдығында тәрбие жұмысының жоспарына сәйкес келесі іс-шаралар өткізілді:
· Қыркүйек айында: Оқу жылының басталуына арналған салтанатты жиын. «Білім күні», бірінші сынып оқушылары үшін «Бірінші сынып оқушыларына арнау» іс-шарасы өткізілді. Олар «Бірінші сынып оқушысы»  естелік сыйлықтарын алды. Мектеп активі құрылып, Ұланбасы мектебіне және мектеп президентіне сайлау өткізілді. Қыркүйек айында «Сыртқы көрініс» рейді құрылды. Сондай-ақ, «Жас Ұлан» және белсенділер жиналысы өтті. Оқушылар «Жасұлан»  балалар-жасөспірімдер ұйымының ережелерімен танысты, балалар ұйымы «Назар аударыңыз, балалар!», «ЖЖЕ» тақырыбында мектеп сурет байқауы өтті . ЖЖЕ апталығы өткізілді, ал үзілісте балалар ашық ойындарға қатысты. «Физкульминутка» республикалық челленджі өткізілді.Ай сайын спорттық іс-шаралар өткізіледі,сынып сағаттары, «Отбасы күні» суреттер байқауы өткізілді.

Қазан айында: «Менің сүйікті ата-әжелерім»  тақырыбында суреттер байқауы ұйымдастырылды, қатысушылардың үздік жұмыстары атап өтілді. Қарттар күніне арналған «Қарттарға құрметпен қараймын» тақырыбында бейне құттықтау өткізілді. «Ладушки,ладушки, менің сүйікті ата – әжелерім» концерті мен конкурстық іс-шарасы өткізілді, қалыптасқан дәстүр бойынша «Мұғалімдер күні»  дәстүрлі іс-шарасы «Өзін-өзі басқару күні - "Дублер күні» деп жарияланды. Оқушылар өздерінің сүйікті мұғалімдеріне «Мұғалім... сіздің атыңыздың алдында» . Оқушылар « мұғалімдер күні» тақырыбында газеттер салды.Айдың соңында «Күзгі бал» мерекелік іс-шарасы, « Күзгі сыйлықтар» көкөністерден жасалған қолөнер байқауы өтті.25 қазанға  Қазақстан Республикасы күніне мерекелік іс-шаралар,концерттік бағдарлама және 
 «Менің Отаным-Қазақстан!» өткізілді.

Қараша айында: жалпы республикалық «Еркін дем ал» флешмобы өтті.
«Біз есірткіге қарсымыз» есірткіге қарсы акциясы. Ұланбасы мектебі. мен есірткіге қарсы парақшаларды таратып, таныстырдым. Нашақорлықтың алдын алудағы заманауи тәсіл тәуелділіктің әртүрлі түрлері мәселелерінде белсенді білім берумен қатар, салауатты өмір салтын насихаттау денсаулыққа қауіпсіз мінез-құлыққа үйрету керек екенін көрсетеді. «Біз есірткіге қарсымыз-Біз СӨС қолдаймыз», «Зорлық-зомбылықсыз балалық шақ» зорлық-зомбылық пен қатыгездік мәселелерін талқылау тақырыбында сынып сағаттары пікірталас (пікірталас) ұйымдастырылды және өткізілді. «Дүниежүзілік бала құқықтары күні» сынып сағаттары, әңгімелер, плакаттар мен суреттер байқауы өткізілді.
· Желтоқсан айында: 5-9 сыныптар үшін «бірінші желтоқсан – Дүниежүзілік ЖИТС-пен күрес күні» тақырыбында әңгімелер ұйымдастырылды. «Тәуелсіз ел – менің үлкен жерім» суреттер мен қолөнер байқауы өтті. Мектепте «Жаңа 2024 жылға қош келдіңіз!» Бекітілген жоспарға сәйкес барлық жұмыстар уақытында орындалды.
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